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 OSLAVA DĚTSKÉHO DNE VE VELKÝCH OPATOVICÍCH
V neděli 29. 6. 2025 se v zámeckém parku uskutečnila oslava Dne dětí. Díky dobrému počasí 
prošlo parkem přes 500 účastníků, kteří čerpali z velké programové nabídky a užili si tak krásnou 
slunečnou neděli.
Děti mohly křepčit s animátorkou Anetou Janovskou, poslechnout si muzikálovou zpěvačku 
Míšu Noskovou s písničkami pro děti, čekala je pohádková zámecká stezka parkem, malování 
na obličej, tetování, dílničky, skákací hrady, balónkový ráj, střelba ze vzduchovky, ukázka hasič-
ské techniky a další atrakce.
Na organizaci dětského dne se podíleli SRPŠ při ZŠ Velké Opatovice, Město Velké Opatovice, RC 
Motýlek, Hasiči Velké Opatovice, Agentura Pavel Šmerda, rodina Alexova a Hartlova, pracovníci 

města a mnoho rodičů a přátel, kteří věnovali svůj čas této akci. Všem 
těm patří velké poděkování. Odměnou byly usměvavé tváře našich 
dětí.  SRPŠ při ZŠ Velké Opatovice

PODĚKOVÁNÍ  
ZA OPRAVU DVEŘÍ  
NA ZÁMECKÉ VRÁTNICI

Dovolte mi, abych jménem našeho města 
Velké Opatovice poděkoval studentům truh-
lářského oboru Masarykovy střední školy Le-
tovice za jejich vynikající práci na opravě his-
torických dveří na vrátnici – domečku u vjezdu 
do zámku.
Renovace byla nezbytná vzhledem k vysoké-
mu stáří dveří a jejich špatnému technickému 
stavu. Studenti se této výzvy ujali s velkou peč-
livostí, odborností a s respektem k historické 
hodnotě objektu.
Výsledek je nejen důkazem jejich řemeslné 
zručnosti pod vedením vrchního mistra Petra 
Dvořáčka, ale také krásným příkladem spolu-
práce mezi školou a městem.

Děkujeme, že jste se stali součástí péče o kul-
turní dědictví našeho města. 

 Jaroslav Bárta   
místostarosta města Velké Opatovice  
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Rada města
• schválila Smlouvu o výpůjčce sbírky 

Stromy jako domy
• souhlasila s předloženým návrhem sou-

pisu nároků pozemků města dotčených 
komplexními pozemkovými úpravami  
v katastrálních územích Brťov u Velkých 
Opatovic a Skočova Lhota

• schválila Smlouvu o vystoupení kapely 
THE PEOPLE, Bluemy a Hrozně na akci 
Letní Parkování

• schválila přijetí dotace a Smlouvu  
o poskytnutí dotace z rozpočtu Jihomo-
ravského kraje na zpracování územních 
plánů

• schválila Smlouvy o výkupu elektřiny 
z obnovitelných zdrojů na objektech 
města, kde je nově instalována FVE

• schválila poskytnutí finančního daru ve 
výši 5.000 Kč Agility Ráječko - z. s., pro 
pomoc dětem s Downovým syndro-
mem

• souhlasila s opravou okapového chod-
níku po obvodu bytového domu 656-
660 na náklady žadatele.

Zastupitelstvo města
• schválilo prodej 3 stavebních pozemků 

v lokalitě RD Hliníky. K prodeji zbývá  
1 pozemek

• schválilo vystoupení města Velké Opa-
tovice z členství v zapsaném spolku 
DMO Moravský kras a okolí, z.s.

• schválilo závěrečný účet města za rok 
2024

• schválilo prodej a výkup pozemků ve 
Velké Roudce z důvodu narovnání ma-
jetkoprávních vztahů.

TŘÍDĚNÍ TEXTILU – KAM A JAK TŘÍDIT OBLEČENÍ  
A TEXTILNÍ ODPAD?

Bez oblečení by to nešlo, tedy alespoň ne dnes. Doby, kdy po světě lidé běhali v rouše Evině, 
jsou dávno pryč. Lidé se začali oblékat z různých důvodů, primárně však proto, že oblečení bylo 
ochrannou vrstvou proti poranění a také poskytovalo teplo. Postupem času se stalo oblékání spo-
lečenskou normou a také vyjadřovalo určitý status. Ať to kdysi bylo jakkoli, ty doby jsou již dávno 
pryč, ale jedno zůstává – i oblečení se časem stane odpadem. A co teď s ním?

Ve městě Velké Opatovice máte několik možností kam a jak ukládat textilní odpad. Naše 
město 2x do roka pořádá sbírku šatstva pro Diakonii Broumov. Přijímá se nejen oblečení, 
ale další věci pro potřebné. Ukládá se zde textil, který je ještě dále použitelný. Ve sběrných 
místech na tříděný odpad jsou umístěny celkem 4 kontejnery, které mohou naši občané také 
využít pro odkládání textilního odpadu. Pokud jsou tyto kontejnery plné, máme další sběrné 
nádoby na textil umístěné ve sběrném dvoře. Je zde umístěn zvlášť kontejner pro textil, kte-
rý již není znovu použitelný a také kontejner na textil pro další využití. Pokud občané mohou 
textil takto vytřídit, budeme rádi.  Do kontejnerů na oblečení bychom měli vždy třídit čistý 
textil v zavázaných taškách či pytlích, usnadníte tak další manipulaci. Žádáme tedy občany, 
aby neukládali textil mimo kontejnery a v případě, že je kontejner dočasně plný, využili dal-
ší, výše zmíněné možnosti. 

  V žádném případě neukládejte textilní odpad mimo sběrné nádoby. 

Co je zařazeno do kategorie textilního odpadu?
Nejedná se jen o oblečení, patří sem i boty, tašky, 
kabelky, batohy, šály a šátky, čepice a rukavice atd. 
Stejně tak se jedná o bytové textilie, například lůž-
koviny (povlečení, potahy, deky), záclony a závěsy, 
ubrusy, utěrky, ručníky apod.

Co (ne)patří do kontejneru na textil?
Nepatří tam například peřiny, molitan či kožešiny, 
helmy aj.

Co se děje s vytříděným textilním odpadem?
Další osud vytříděného textilu se odvíjí od jeho stavu 
a také od toho, kam jsme textil vytřídili – vyhodili.

A na závěr si připomeňme: Nejlepší odpad je ten, 
který nevznikne. Tímto se můžeme řídit i při ná-
kupu oblečení aj. Nakupujme rozvážně, potřebně  
a můžeme se nechat i inspirovat třeba různými mo-
derními proudy jako slow fashion aj.

ZHODNOCENÍ CHOVATELSKÉHO DNE
Dne 21. 6. 2025 se v areálu zámeckého parku ve Velkých Opatovicích uskutečnil tradiční Chovatelský den, který opět potvrdil, že zájem veřejnosti  
o české chovatelství, zemědělství a tradice neustále roste.
Akce se zúčastnilo více než pět set návštěvníků všech věkových kategorií. Návštěvníci mohli zhlédnout široké spektrum hospodářských zvířat od 
skotu po drůbež, papoušky, holuby, bažanty, králíky a drobné domácí mazlíčky.

Nechyběla ani prezentace moderní zemědělské techniky z našeho VOS zemědělců a.s. Velké Opatovi-
ce, historické techniky auto a moto veteránů.
Doprovodný program zahrnoval vystoupení kynologických ukázek, jízdu na ponících, skákací hrad, 
malování na obličej i dětskou dílničku. K vidění byla i velmi poutavá výstava myslivecké činnosti, při-
pravená ve spolupráci s místním mysliveckým spolkem. Bohatou expozici trofejí a mysliveckých po-
třeb při výkonu myslivosti komentoval Ctibor Urban, Miroslav Ševčík a s živým sokolem Pavel Ševčík. 
Událost byla nejen vizuálně atraktivní, ale i velmi poučná – návštěvníkům nabídla možnost nahléd-
nout do vojenské historie prostřednictvím autentické techniky, dobových uniforem i odborných vý-
kladů zaměřených na 80. výročí ukončení 2. světové války.
Součástí programu byla i velmi atraktivní účast Policie České republiky, která představila veřejnosti 
svoji činnost prostřednictvím statických i dynamických ukázek.
Návštěvníci měli možnost prohlédnout si moderní policejní techniku zblízka, osahat si vybavení  
a diskutovat s příslušníky o jejich práci. Děti i dospělí ocenili možnost usednout do služebních vozi-
del, nebo si vyzkoušet ochranné pomůcky.
Akce proběhla ve velmi příjemné a přátelské atmosféře, lze ji hodnotit jako vydařenou a přínosnou. 
Věříme, že se Chovatelský den stane i nadále oblíbenou i respektovanou událostí v našem regionu.
Rádi bychom touto cestou srdečně poděkovali všem vystavovatelům, městu Velké Opatovice, VOS ze-
mědělců a.s. Velké Opatovice, všem partnerům a sponzorům. Díky Vaší pomoci se podařilo uspořádat 
hodnotnou a veřejností velmi pozitivně vnímanou akci.
Ještě jednou děkujeme za spolupráci a těšíme se na další společné projekty.

Za Český svaz chovatelů, Základní organizace Velké Opatovice  Jaroslav Bárta
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Víkendy 8-13 hod., mimo výše uvedenou 
dobu je služba zajištěna v Brně, Úrazová 
nemocnice, Ponávka 6  
- tel. č.: 545 538 111

2. 8. MUDr. Šumberová Ludmila  
 Lysice, Komenského 429   
 516 472 227

3. 8. MUDr. Kulhánková Emilie  
 Křtiny, Zdrav. středisko  
 516 414 291

9. 8. MUDr. Tomášková Barbora  
 Blansko, Pražská 2394/1b  
 734 177 800

10. 8. MDDr. Trubáčková Pavlína  
 Poliklinika Blansko, Sadová 33 
 516 488 452

16. 8. MDDr. Veselý Petr         
 Letovice, Masarykovo náměstí 162/38 
 792 325 591

17. 8. MDDr. Vitouchová Veronika  
 Boskovice, Růžové nám. 2458/16 
 774 710 550

23.8. MUDr. Žilka Vlastimil   
 Benešov, 19    
 516 467 313

24. 8. MDDr. Hájková Barbora  
 Blansko, Gellhornova 9  
 725 332 967

30. 8. MUDr. Ševčíková Radomíra   
 Poliklinika Blansko, Sadová 33 
 516 488 454

31.8. MUDr. Bočková Jana   
 Kunštát, nám. ČSČK 38   
 516 462 203

ZUBNÍ POHOTOVOST OBLASTNÍ CHARITA BLANSKO INFORMUJE
Město Velké Opatovice podporuje Oblastní charitu Blansko – konkrétně Charitní pečovatelskou 
službu Blansko, Chráněné bydlení Betany Boskovice a Centrum denních služeb Emanuel Boskovi-
ce, které poskytují občanům s trvalým pobytem ve Velkých Opatovicích své služby. Této podpory 
si velmi vážíme a jsme rádi, že společně můžeme pomáhat těm, kteří tuto pomoc potřebují.

JAK SE ŽIJE V CHRÁNĚNÉM BYDLENÍ BETANY BOSKOVICE?
Chráněné bydlení je jednou z mnoha sociálních slu-
žeb. Díky sociálním službám stát zprostředkovává 
podporu a péči svým občanům, kteří mají z nějaké-
ho důvodu omezené možnosti, jak žít život běžného 
člověka. Sociální služby plní také důležitý úkol pre-
vence – snaží se chránit a informovat občany před 
sociálními riziky, které život v současné společnosti 
přináší. 
Vraťme se k Chráněnému bydlení Betany Boskovice. 
Kapacita našeho zařízení je deset uživatelů, jsou to 
lidé s mentálním nebo kombinovaným postižením 
z celého Jihomoravského kraje. S nadsázkou říká-
me, že učíme tyto lidi „přežít“ v dnešním světě. Po-
starat se o sebe a když tomu hendikep brání, tak ale-
spoň odpovídajícím způsobem o pomoc a podporu 
druhou osobu požádat. Protože i slušně podaný po-
žadavek je pro život důležitá a také okolím ceněná 
sociální dovednost. 
Většinu času tráví naši uživatelé péčí o svoje potře-
by a také starostí o domácnost. Vzpomeňte si, kolik 
Vám, v běžném životě, zabere času si připravit jídlo, 
uklidit, vyprat, provést hygienu. U lidí s postižením 
je často tato doba několikrát znásobena. 
S podporou pracovníků v sociálních službách si ráno 
ustelou, připraví snídani a naplánují den. To je důle-
žitá část naší práce – dobře naplánovaný den pomá-
há lidem s hendikepem mít pevné body, kterých se 
mohou držet. Někdy se nedokážou řídit podle času a den bez činnosti jim může připadat bezbře-
hý. Díky každodennímu plánování se mohou orientovat podle dohodnutých činností. 
Snídaně, oběd, večeře, to jsou takové pevné body. Mezi nimi je potřeba pořídit nákup, vyprat si, 
věnovat se běžnému úklidu. Důležité je nezapomínat na relaxaci a na aktivity, které člověku dělají 
radost. 
Práce, zábava, odpočinek. Být užitečný sobě a okolí, umět se pobavit ve společnosti, mít čas na-
čerpat nové síly. 
Takové jsou dny uživatelů Chráněného bydlení. 

  Michal Griga, sociální pracovník Chráněného bydlení Betany Boskovice

MALÉ OHLÉDNUTÍ ZA PRVNÍM POLOLETÍM KMD
Klub mladých důchodců si jako každoročně v lednu na schůzce navrhl, co, kdy a kde se bude ko-
nat. Děkujeme MěÚ Velké Opatovice za poskytnutí prostoru pro naše schůzky v Zámeckém sále.
V lednu, jak jsem již podotkla, to byla schůzka „Jen tak“.
V měsíci únoru nám sestřičky z  OLÚ Jevíčko názorně předvedly záchranu a první pomoc při zra-
nění osob. Velmi profesionálně a hlavně poutavě. Navštívilo ji 55 občanů našeho města.
V březnu jsme si zatancovali a poslechli pěkné me-
lodie skupiny „Slza“ z Jevíčka při příležitosti svátku 
MDŽ.
V dubnu byla přednáška a prohlídka MKC a muzea. 
Pan Mgr. Milan Vykydal zasvětil naše důchodce  
do všeho, co jsme viděli a poutavým vyprávěním nás 
nadchnul.
V měsíci květnu opět nádherná přednáška s. pí Vě-
rou Kaderkovou na téma „Toulky Egyptem“. Má to 
vždy krásně zpracované i poutavé videozáznamy.
No, a už je tady červen. Spolu s SDH Velké Opatovice 
proběhla schůzka s opékáním párků. Moc děkujeme 
všem Přichystalům.
V červnu proběhl také zájezd do zámecké zahrady 
v Lysicích a prohlídka Löw-Beerovy vily ve Svitáv-
ce. Máme pár kilometrů tak zajímavý objekt a lidé  
o něm málo ví. Myslím, kdo se zúčastnil, neprohlou-
pil.
V době prázdnin budeme i my mít 2 měsíce na na-
čerpání nových sil a v září opět na shledanou. 
Všechny tyto projekty jsou spolufinancovány z dota-
cí Města Velké Opatovice.
   Za KMD členové výboru

PODĚKOVÁNÍ
O prázdninách odchází z naší farnosti po de-
setiletém působení pan farář P. Mgr. Miroslav 
Hřib. Děkujeme mu srdečně za vše, co pro naše 
farní společenství vykonal  a za modlitbu, kte-
rou nás provázel. V novém působišti ve Štítné 
nad Vláří mu přejeme, ať se mu tam líbí, daří, 
hodně síly, pevné zdraví, spokojené farníky, 
Boží požehnání a ochranu Panny Marie.

Marie Korbelová za farní radu
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VÝBĚR Z KNIŽNÍCH NOVINEK

Autor Název knihy Žánr

Beletrie pro dospělé

Arenz, Ewald Dva životy společenský

Downey, Mike Istrijské zlato historický

Lane, Melanie Láska, chaos a alpaka společenský

Hlaučo, Miroslav Letnice / Rozpomínání na 
konec světa experimentální

Riebe, Brigitte Sestry z Berlína 2  
– Báječné časy společenský

Vondruška, Vlastimil Stříbrná maska historický

Padevět, Jiří Třísky svobody historický

Leveque, Jana Vábení Languedocu společenský

Armas, Elena Vábení naoko romantický

Knihy pro děti a mládež

Hlavinková, Lucie Barabizna dobrodružný

Tlapková patrola – pohádky 
pro všechny tlapky pohádky

Lobel, Arnold Kvak a Žbluňk se bojí rádi příběhy pro mladší

Lobel, Arnold Kvak a Žbluňk od jara do 
zimy příběhy pro mladší

Březinová, Ivona Říizni příběhy pro starší

Dvořáková, Klára Herrmannovic holka příběhy pro mladší

Tamaki, Marika Toulání komiks/manga

Pospíšilová, Zuzana Anežka a kouzelná baletní 
sukýnka pohádkové příběhy

Pospíšilová, Zuzana Strašidelný dům příběhy pro mladší

Pospíšilová, Zuzana Zlobivé pohádky pohádky

Pospíšilová, Zuzana Hádej, čím budu hádanky

MĚSTSKÁ KNIHOVNA PŘIPRAVUJE:
23. 10.  SRÍ LANKA – cestovatelská beseda s Alenou a Jiřím Márovými
6. 11.  TEMPLÁŘSKÝ POKLAD – beseda s Milanem Zachem Kučerou
Síla esenciálních olejů – termín v jednání
Historická beseda – téma a termín v jednání
Styl je věčný, zatímco móda pomíjí – workshop s Danou Beranovou - 
termín v jednání

PUTOVÁNÍ ZA ŠAMOTOVÝM PLÁTKEM 2025  
REKORDNÍ 49. ROČNÍK V ÚŽASNÉ  
ATMOSFÉŘE!

 Velké Opatovice opět ožily turistikou! Klub českých turistů, odbor Velké 
Opatovice, uspořádal 14. června 2025 už 49. ročník oblíbeného pochodu 
«Putování za šamotovým plátkem». Celá akce se konala za krásného 
počasí a s  podporou Města Velké Opatovice a v neposlední řadě  
i s podporou firmy RHI Magnesita, která se ještě pod názvem Moravské 
šamotové a lupkové 
závody svojí měrou 
zasloužila o to, že příští 
rok náš pochod oslaví 
padesátku! 
Sraz i cíl byl tradičně 
na hřišti TJ Sokol Velké 
Opatovice. Pro nadšené 
chodce a cyklisty byly 
připraveny různorodé 
trasy. Pěší turisté si moh-
li vybrat z délek 9, 11, 
17, 29, 37, 48 a dokonce 
i 53 km, zatímco cyklisté 
se pustili na 40, 70 nebo 
100 km dlouhé trasy. Ka-
ždý účastník si pak domů 
odnesl nejen spoustu zá-
žitků, ale i diplom, plac-
ku a krásnou keramickou 
upomínku.
Pochod, který se konal 
za finanční podpory 
Města Velké Opatovice, opět potvrdil svou popularitu.
Co se událo na letošním ročníku?
Letos se na start postavilo neuvěřitelných 253 turistů! To je opravdu re-
kordní číslo. Z tohoto počtu bylo 218 dospělých, 21 dětí do 15 let a 14 
nejmenších do 6 let.
Mezi účastníky vyčníval 87 letý Květoslav Lumtzer z Popradu, který byl 
nejstarším turistou na letošním pochodu. A i když by se zdálo, že to byl  
i nejvzdálenější účastník, překvapil Thomas Graf z německého Odelz- 
hausenu, který si dal tu práci a přijel až z Německa.
Všem, kteří se letošního „Putování za šamotovým plátkem“ zúčastnili, 
patří obrovské poděkování! Už se nemůžeme dočkat příštího, jubilejní-
ho 50. ročníku!

S pozdravem Kája Hrdina

SMOLENSKÝ TITANIC 2025
V sobotu 5. 7. 2025 se na Smolenské přehradě uskutečnil již 16. ročník 
tradičního setkání lodních modelářů Smolenský Titanic. Tato akce se 
koná vždy první prázdninovou sobotu s výjimkou let, kdy byla přehrada 
vypuštěna. Dvě desítky modelářů z celé republiky letos přivezly zhruba 
třicet lodí, které obdivovali diváci slunící se na vyhřátém břehu přehra-
dy. Počasí nám opět přálo, a po hladině se proháněly rychlostní čluny, 

modely vojenských lodí, remorkéry i plachetnice. Některé rychlostní 
čluny jsou poháněné spalovacím motorem, jiné žene vpřed elektřina,  
a to rychlostí i přes 100 kilometrů za hodinu. Výkon motorů je srovnatel-
ný s malým traktorem, takže baterie vydrží jen chvilku. Plachetnice se 
pohybují o poznání pomaleji, ale zato mohou plout celý den a energie 
jim nikdy nedojde.
Ve vzduchu byly také k vidění dva hydroplány, i když prostor nad přehra-
dou je pro létání poměrně omezený a vítr se v údolí hodně točí, takže 
pilotáž není úplně snadná.
Každopádně už se těšíme na příští rok!

Za Modelklub Velké Opatovice Jiří Krejsa
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olympijskou výpravu prvňáčků, úspěšné reprezentanty ze sportovních 
závodů, řešitele z nejrůznějších olympiád a naukových soutěží. Nás těší 
každý úspěch našeho žáka a věříme, že je nejen jen, ale i ostatní žáky 
povzbudí k dalším výzvám! 
Úspěšní deváťáci jsou také přijati Sborem pro občanské záležitosti. Na 
prahu nové životní etapy tak mohou zrekapitulovat svoje úspěšné studi-
um na naší základní škole a dostane se jim uznání za jejich zodpovědný 
přístup ke studiu.

Rozloučení s deváťáky!
Předposlední den školy je ve znamení rozloučení s deváťáky. Končí se 
jejich cesta základní školou a nastává nová etapa studia na školách 
středních. Drtivá většina z nich se dostala na školu první volby a poslední 
dny na základní škole věnovali rozloučení s pedagogy a spolužáky. Také 
po celý rok nacvičovali na tradiční vystoupení. Každý rok se těšíme, co 
nového, vtipného a vzpomínkového žáci zařadí. I letos jsme se pobavili  
u scének a tanečních vystoupení. A pak už na deváťáky čekalo poslední 
vysvědčení ze základní školy a společné vykročení vstříc novým zážit-
kům.
My jim všem přejeme, aby je na cestě provázely jen samé pohodové zá-
žitky, spousta nových přátel a spolužáků. 

Přejeme všem pohodové dny a těšíme se na vás opět v září!
Sledujte web, Instagram, FB školy a vitrínu na autobusovém nádra-
ží!

sestavila Markéta Emmer Illová

Vysvědčení je za námi, prázdniny jsou v plném 
proudu. Pojďme se ještě ohlédnout za uplynu-
lým školním rokem a akcemi z posledních dní 
měsíce června.

Cesta za pokladem s Beebotem
Žáci z 1. B zažili svou první lekci programování  
v rámci českého jazyka – a šlo jim to skvěle! Ces-
tu za pokladem našli pomocí Bee-Botů (robo-

tických včelek). Učili 
se, jak naplánovat 
správnou cestu, dá-

vat přesné pokyny a přemýšlet krok za krokem. Děti pracovaly ve sku-
pinkách, rozvíjely logické myšlení, prostorovou orientaci, a hlavně tý-
movou spolupráci. Vše si zaznamenaly do pracovního listu.
Dětem se hodina velice líbila, protože to bylo pro ně něco nového. Ani 
prvňáčci nezaháleli a vše perfektně zvládli.

Erasmus+ - Norsko
V rámci Erasmu+ se vydali deváťáci do Norska.  Jejich zážitky z putování?
Po dlouhé cestě autobusem, se zastávkou v Oslu jsme včera dorazili do 
městečka Skei. Dnes nám své dveře otevřela Gausdal škola, která se za-
měřuje na sport a podporuje olympijskou tradici. Naši žáci se do sportů 
s nadšením zapojili. Zajímavou zkušeností byl i školní oběd, který si ka-
ždý vybral z nabízeného bufetu dle vlastní chuti. Odpoledne nás uchvá-
tila nádherná soutěska Helvete.
Druhý den jsme viděli místa, která patří k těm nejkrásnějším v Norsku. 
Výhledy na Skandinávské pohoří, plavbu po Geirangenfjordu, vodopá-
dy, ledovcová jezera, výhledy z hory Dalsnibba (1476 m), kde proběhla 
sněhová vybíjená!
Zavítali jsme do dějiště olympijských her z roku 1994 do Lillehammeru. 
Se zatajeným dechem jsme sledovali tréning skokanů na lyžích, pro-
hlédli jsme si interaktivní muzeum olympijských her a ve skanzenu jsme 
se vrátili do historie. Večer jsme vyšlápli na horu Skeikampen (1124 m)  
a na vrcholu hory ochutnali salám z velryb, losa a soba.
Dlouhá cesta byla zpestřena zastávkou v Kodani a plavbou na trajek-
tech.

Přijetí úspěšných žáků školy
V posledním červnovém týdnu máme takovou pěknou tradici. Naši 
úspěšní žáci jsou přijati starostkou města. Mezi těmito žáky najdete vždy 
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AKCE ZA I. POLOLETÍ 2025 SVAZU INVALIDŮ JEVÍČKO
vítali do zámku Rájec-Jestřebí na výstavu kamélií. Zámek byl kamélie-
mi vyzdoben a všem se líbil.  Byl to velice zdařilý výlet. (účast 48 osob)

-  V měsíci dubnu jsme navštívili Flóru Olomouc. Potěšili jsme se krás-
nou květinovou výzdobnou a zakoupením některých květin. (účast 48 
osob)

-  V měsíci květnu jsme navštívili Brno, kde jsme si prohlédli Technické 
muzeum Brno.  Dále jsme navštívili Vodojemy Žlutý kopec. Zde jsme 
s průvodkyní navštívili podzemí Brna a byli jsme všichni nadšení, jaké 
stavby vybudovali naši předkové. Byl to úžasný zážitek. Po cestě zpět 
jsme se zastavili na krátké občerstvení v Globusu. (účast 41 osob)

-  V měsíci červnu jsme navštívili zámek Hradec nad Moravicí-jeden  
z nejkrásnějších zámků - a na závěr jsme se prošli po Opavě.  Zájezd 
byl velice pěkný, počasí nám vyšlo a všichni byli spokojení. (účast 60 
osob)

Blanka Šmídová za Svaz invalidů

Sbor dobrovolných hasičů Velká Roudka
Vás srdečně zve na 13. ročník závodu  

s RUČNÍ STŘÍKAČKOU,
který se uskuteční  30. 8. 2025 na hřišti  

od 14:30 hodin.

Po skončení závodů bohatá tombola
Čeká vás dobré pivo, limo, klobásky, makrely, maso z udírny.

Případné dotazy na tel: 721 355 090, e-mail: ppodlezl@seznam.cz,
Tento projekt je spolufinancován městem Velké Opatovice.

www.vosvo.cz www.maspartnerstvi.cz

VOS zemědělců, a. s. Velké Opatovice za podpory MAS Partnerství venkova, z. s., 

Použitím moderních technologií pro precizní -
zemědělství se dosáhne:

snížení provozních nákladů
snížení nákladů na osiva a hnojiva
minimalizace plochy utužené těžkou technikou
snížení únavy obsluhy
zvýšení produktivity práce
možnost zálohování dat pro následné operace

za odborné vedení a pomoc při přípravě a realizaci projektu.

VOS zemědělců, a. s. děkuje MAS Partnerství venkova, z.s.

Intervence 52.77 LEADER – Fiche 4 pořídila 3ks
sad automatického navádění traktorů.

Sady automatického navádění traktorů jsou
adaptabilní se všemi traktory John Deere
vlastněny VOS zemědělců, a. s.

Seznámení nejširší veřejnosti s činností Svazu postižených civilizačními 
chorobami (Svaz invalidů) Jevíčko. 
Velké poděkování patří všem sponzorům, kteří nás podporují v naší 
činnosti, hlavně městským a obecním úřadům a Okresnímu výboru ve 
Svitavách. Dále opětovně děkujeme p. Matochovi za vzornou dopravu 
všech našich členů.
Naši členové se zúčastňují, pokud jim to zdraví dovoluje, všech akcí kul-
turních i sportovních. 
Pro naše invalidní dů-
chodce jsme uspořádali 
několik zajímavých akcí 
a myslíme si, že byly 
úspěšné.
Členky výboru se sešly 
6x na výborové schůze, 
kde řešily program na 
celé období I. pololetí 
2025. 
-  V měsíci březnu jsme 

se sešli na výroční 
členské schůzi, kde 
byli všichni seznáme-
ni s programem na I. 
pololetí. Na společ-
nou schůzi se všichni 
těší, protože probíhá 
v přátelské atmosfé-
ře. 

-  V měsíci březnu jsme 
ještě navštívili Sýpku 
v Boskovicích, kde 
jsme dostali podrob-
ný výklad o vzniku Sýpky, byli jsme si prohlédnout obchod v Sýpce.  
Bylo pro nás nachystáno malé občerstvení. Dále jsme pokračovali do 
Doubravice, kde jsou různé zahradnické výpěstky a nakonec jsme za-
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Kde:

Kdy:

Kontaktní osoba:

Přijďte se zdarma zeptat 
energetického koordinátora:

Online seminář:
www.energeticka-bilance.cz/seminar-vyhody/

Společné sdílení energie. 
Naše energetická budoucnost v obci.

Informace pro veřejnost od Vaší obce:

Domácnosti, obce, školy, úřady, malé firmy nebo spolky.

Jedinečná šance pro každého, jak ušetřit a ještě možnost ze sdílení energie profitovat.

Každý občan, firma, spolek, i když není vlastník fotovoltaiky, má možnost se zapojit do 
sdílení energií v obci a mít užitek.

Společné sdílení energie v obci je naše společná výhoda.

Vše Vám rádi vysvětlíme, všechny otázky zodpovíme.

zasedací místnost MěÚ Zámek 14, V.Opatovice

p. Vevera, tel. 606 781 310

11.8.2025 16 - 17 hodin
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DĚTSKÝDĚTSKÝ
DENDEN

HASIČSKÝ 
SDH VELKÉ OPATOVICE VÁS SRDEČNĚ ZVE NA 

Tento projekt je spolufiancován městem Velké Opatovice

24.8. 14:00
Sportovní areál Bobrov

soutěže pro děti

voňavá pěna (nejen) pro děti

ukázka požárního
sportu mladých

hasičů

...a další překvapení

 

Datum konání: 9. 8. 2025
Start a cíl pochodu:  

Bystřec – tenisové hřiště (ve středu obce)
Čas startu je v sobotu pro pěší i cykloturisty  
od 7.00 hod. do 12.00 hodin. Cíl do 18:00 hodin.
Pěší trasy jsou dlouhé: 6, 15, 27, 35, 42 a 50 km.

Startovné dobrovolné.
Na start se můžete přihlásit také  
v pátek 8. 8. 2025 od 18.00 hod.

Informace: Jaroslav Vaníček, 561 54  Bystřec 378  
mobil: 737 829 398, e-mail: jarousek01@gmail.com  
www: www.kctmalahana.cz

 

 
 
 
 
 
 

 

  

 

 

KČT Malá Haná Velké Opatovice ve spolupráci  
s obcí Bystřec  

pořádají 25. ročník turistického pochodu a cykloturistiky
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            PŘEHLED AKCÍ NA MĚSÍC                                  
VELKÉ  OPATOVICE
1. 7.-31. 8. Interaktivní výstava „Stromy jako domy“ – pořádá odbor 

kultury – život na stromě, ve stromě a pod stromem – savci, 
ptáci, obojživelníci, hmyz, modely hub, lesních plodů a dalších 
– pro návštěvníky připravena řada zajímavých činností a her – 
Výstavní síň – otevřeno: Út – Pá: 12-17 hod. a So – Ne: 11-17 hod.

2. 8. Árt Legálka - pořádá p. Ženožička – doba trvání 8-22 hod.
9. 8. Bystřecké kilometry – 25. ročník turistického pochodu a cyklo-

jízdy - pořádá KČT Malá Haná - start a cíl pochodu: Bystřec – te-
nisové hřiště – start: 7-12 hod. – cíl: do 18 hod. – trasy pěší: 6, 15, 
27, 35, 42 a 50 km – startovné dobrovolné

9.-10. 8. Mistrovský turnaj – pořádá TJ Sokol, oddíl tenisu - dvouhry 
i čtyřhry – TJ kurty - začátek v sobotu v 8:30 hod. a v neděli v 9 
hod.

16. 8. Volejbalový turnaj – pořádá TJ Sokol – tenisové kurty – začátek 
v 9 hod. – občerstvení zajištěno

16. 8. Fotbalový den se vzpomínkou na Jakuba Paděru – pořádá TJ, 
oddíl kopané – program: 9-13 hod. turnaj st. přípravek; 14 hod. 
zápas starších žáků; 16 hod. zápas dorostu – v průběhu turnaje 
soutěž z fotbalových dovedností;– bohaté občerstvení po celou 
dobu akce

23. 8. Hasičský dětský den – pořádá SDH V. Opatovice – soutěže pro 
děti, ukázka požárního sportu mladých hasičů – voňavá pěna 
(nejen) pro děti – sportovní areál Bobrov – začátek ve 14 hod.

24. 8. Orelská pouť – Svatý Hostýn – mše v 10 hod.
30. 8.    Cyklovýlet Okolo Malé Hané – zastávka cyklovýletu – u hasič-

ské zbrojnice – začátek v 10 hod.

Připravujeme na ZÁŘÍ:
27.9. Velké HIP HOPatovice – pořádá odbor kultury města - sokolovna

BOROTÍN
9.8.  Hospodský kvíz – pořádá kult. výbor obce Borotín – hospoda 

Stará škola nebo kulturní dům (bude upřesněno) – uzávěrka 
přihlášek do 12. července na tel.č.: 608 274 109 nebo na 
ivetmullerova@seznam.cz – vstupné 50 Kč/osoba

30. 8.     Cyklovýlet Okolo Malé Hané – zastávka cyklovýletu – hospod-
ský dvorek „Stará škola“ – začátek v 10 hod.

30. 8. ArtCamp Borotín 2025 – pořádá Sahadža jóga z.s. – ukázky 
rukodělných umění a řemesel s workshopy - areál statku vedle 
zámku – doba trvání 10-17 hod. – občerstvení zajištěno – vstupné 
dobrovolné 

CETKOVICE
30. 8.   Cyklovýlet Okolo Malé Hané – zastávka cyklovýletu – kulturní 

dům – začátek v 10 hod.

MALÁ  ROUDKA – SKOČOVA  LHOTA
30. 8. Cyklovýlet „Okolo Malé Hané“ – cyklovýlet obcemi mikroregi-

onu – start a cíl: Skočova Lhota výletiště – registrace účastníků 
od 8:30 do 10:30 hod. – oficiální zahájení v 9:30 hod. – doprovod-
ný program: 15:30 hod. taneční vystoupení – Poupata; v 16 hod. 
hudební vystoupení - Voxel&spol. + cimbál; v 18 hod. losování 
tomboly – hlavní cena elektrokolo; od 19 hod. taneční zábava se 
skupinou Epicentrum – startovné 100 Kč  - občerstvení po celý 
den

SVĚTLÁ
15. 8.  Tradiční fotbalové utkání ženatí-svobodní - víceúčelové hřiště 

– začátek v 18 hod.
16. 8.  Pouťová taneční zábava – výletiště – začátek ve 20 hod. - hraje 

ABC Boskovice
17. 8.  Světelská pouť – od 14 hod. mše u kapličky a pak přátelské 

posezení na výletišti  - hraje country skupina Asi Prak

30. 8.    Cyklovýlet Okolo Malé Hané – zastávka cyklovýletu -  výletiště 
- začátek v 10 hod.

ŠEBETOV
30. 8.  Cyklovýlet Okolo Malé Hané – zastávka cyklovýletu – před  

kinem u křižovatky – začátek v 10 hod.

UHŘICE
30. 8.  Cyklovýlet Okolo Malé Hané - zastávka cyklovýletu – hřiště  

– začátek v 10 hod.

ÚSOBRNO 
2. 8. Pochod za historií obce – prezentace v 8 hod. – cílem pochodu 

je Durana
30. 8.    Cyklovýlet Okolo Malé Hané – zastávka cyklovýletu – u Obecní-

ho úřadu – začátek v 10 hod.

VANOVICE
2. 8.  Dětský den a fotbalové utkání svobodní x ženatí – za kultur-

ním domem – začátek 14 hod.
4. – 8. 8. Příměstský tábor pro děti – pořádá farní sbor ČCE Vanovice
10. 8.  Sborová neděle – pořádá farní sbor ČCE Vanovice - Fara  

a evangelický kostel
10 .8. Varhanní koncert – pořádá farní sbor ČCE a obec Vanovice – 

vystoupí Tomáš Jeřábek a hosté – evangelický kostel – začátek 
v 15 hod. – vstupné dobrovolné 

30. 8.   Cyklovýlet Okolo Malé Hané – zastávka cyklovýletu – kulturní 
dům – začátek v 10 hod.

6. 9. Koncert – vystoupí Slávek Klecandr – evangelický kostel – začá-
tek v 17 hod. – vstupné dobrovolné

  SRPEN 2025

UPOZORNĚNÍ!   
Kino Velké Opatovice v měsících červenec a srpen nehraje.

 
KLUB ČESKÝCH TURISTŮ MALÁ HANÁ Velké Opatovice 

pořádá dne 6.září 2025 

autobusový zájezd 

na 22. ročník turistického pochodu 

PUTOVÁNÍ PODZIMNÍM 

KRÁLOVÉDVORSKEM 
 

Start a cíl: Dvůr Králové, Pivovarská restaurace Tambor 
 

Místo odjezdu: sokolovna Velké Opatovice 
Další možná místa nástupu: Jevíčko, S.Lhota, M.Roudka, Chlum, Letovice, Chrastová, Březová  

Čas odjezdu: v 5.50 hod. 

Cena zájezdu: 300 Kč, členové KČT Malá Haná: 200 Kč   

Přihlášky se zaplacením do 1.9.2025  

Informace a přihlášky: Dušan Machourek – tel. 604 133 866    email: machourek@seznam.cz 
 

Trasy pochodu: 8, 17, 25, 35 km 
Trasa 8 km vede po 25 významných bodech města nebo můžete využít 
samostatnou trasu 7 km s návštěvou ZOO Dvůr Králové. Ostatní trasy vedou 
směrem na přehradu Les Království. Start i cíl pochodu je v pivovaru Tambor.  
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KOMPLETNÍ
DIOPTRICKÉ 

BRÝLE

1990
JIŽ OD

Kč

 DoctorOptic.cz    doctor.optic    www.doctoroptic.cz
Akce platí od 1. 7. do 31. 8. 2025 na vybrané obruby a skladová jednoohnisková skla.

Masarykovo náměstí 30, 679 61 LETOVICE
telefon: 736 629 679
email: letovice@doctoroptic.cz
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Kompletní ošetření nohou
Ošetření diabetiků přístrojem
Ošetření zarostlého nehtu
Protetika nehtů
Lakování nehtů
Poradenství (14 let praxe)

Jana Říhová - mobil: 777 156 305

PedikÚra
U vás doma - kdykoliv

V provozovně - Jaroměřice čp. 200


